
ASSEMBLEE GENERALE  

02 octobre 2020  

 Saint Georges les Baillargeaux 
 

 

Procès verbal 

 

Présents : Baron Jean-François, Boivin Benoit, Boulatreau Wilfried, Brescia Pascale, Couturier 

Nathalie, Drouet Vincent, Garnier Carole, Matton Corinne, Matton Lola, Goyault Nathalie, Goujon 

Frédéric, Guilbaud Jean-Michel, Lerat Alain, Mauvignier Thierry,  Pouplin Benoit, Vergniéres Bruno, El 

Hamzoui Aziz, Trouve Sandrine, Fagot Nicole, Cornet Jerome, Downs Erika, Bertarnd Ludovic, 

Aubuenau Elodie, Philippe Jahan, Lyonel Gilli, Cyril Richettin, Bergeon Stéphane (adjoint municipal, 

commune de St Georges-lès-Baillargeaux) et Mailla Pascale (Conseillère Municipale, commune de St 

Georges-lès-Baillargeaux) 

Nombre de présents : 26  

L’assemblée générale désigne Frédéric GOUJON en qualité de président de séance. 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est le suivant : 

● Rapport moral du Président 

● Rapport d’activités 

● Rapport Financier  

● Questions diverses :  

� Planification de nos prochaines courses dans la Vienne 

� Propositions de courses hors département 

� Baillargeoise en 2021 

● Remerciements 

 

La séance démarre à 20h12 
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RAPPORT MORAL  

Dans ces temps difficile nous avons la chance de pouvoir nous réunir ce soir pour notre assemblée                                 

générale. Un moment qui est important pour notre groupe, pour notre association. 

Nous avons souffert dans cette seconde partie de saison 2019-2020 de ne pas se voir comme nous                                 

l’aimons, de ne pas participer à toutes ces belles fêtes, ces beaux moments de sport que sont les                                   

courses, trails, nos entrainements. 

Nous avons souffert de ne pas donner avec notre BAILLARGEOISE de la joie, de la sueur et de bons                                     

moments de rigolade et de bonheur. 

Réjouissons-nous d’être ensemble et en bonne santé. 

Il faudra d’ailleurs conserver de bons réflexes sanitaires lors de nos rassemblements pour qu’il soit                             

toujours possible d’assurer le fonctionnement actuel. On compte sur Vous ! 

Mais avant ce vent mauvais venant du pays du soleil levant nous avions réussi à nous retrouver autour                                   

de 2 sympathiques rassemblements : Le TVP 2019 avec deux équipes qui portèrent fièrement nos                           

couleurs et au Trail du Loup Blanc à Guéret où les Galopins Baillargeois ont enchainé deux jours de                                   

compétition. 

Ces rassemblements sont le ciment de notre association et ils nous permettent de diffuser une image                               

positive et dynamique de notre groupe mais aussi de notre commune. 

C’est aussi des moments agréables et chaleureux qui remplissent notre boite à souvenirs. Continuons                           

ainsi, proposons d’autre projet de week-end, de déplacements même sans course juste pour faire un                             

OFF, juste pour cultiver le bien vivre dans notre association. 

Cette saison comme je l’évoquerais plus en détail dans notre rapport d’activité, nous avons moins                             

participé à des courses. Je ne sais qu’elle pourrait en être la raison ni quel signal cela pourrait être                                     

mais gardons à l’esprit qu’il est important de participer aux courses des autres associations et en                               

particuliers celles de nos voisins les plus chères : Les trotteurs du Pinail, les Cavaleurs, les runners des                                 

Vignes et les Foulées Douces. Ils sont le terreau de notre Baillargeoise. 

Par ailleurs ce soir nous sommes 60 adhérents contre 78 la saison passée. Là aussi pas facile d’analyser                                   

c’est presque 25% d’adhérents en moins. Des changements de vie, des blessures, la conjoncture                           

sanitaire actuelle sont certainement des éléments impactant. Mais peut-être aussi que nous n’arrivons                         

pas à séduire autant qu’il y a 3 ans où nous avions accueilli une quinzaine de nouveaux adhérents. 

La diversité des personnalités, les dynamiques et variétés des parcours de nous tous sont notre force,                               

notre richesse. Nous l’avons démontré pendant cette curieuse période du printemps En effet Thierry                           

Petitgas a su alors nous proposer un challenge qui nous a égayé cette époque morose. Je profite de                                   

cette assemblée pour remercier très chaleureusement Thierry en mon nom et celui du bureau. Merci                             

Thierry 

Cette année encore des Galopins Quentin ont conquis la ligne bleue du marathon après avoir dominé le                                 

palier du semi l’an dernier : BRAVO à Nathalie, Céline, Wilfried et Yannick. 

Cette année il y en a un qui sort du lot une nouvelle fois avec une sacrée Aventure. Un grand BRAVO à                                           

Thierry Mauvignier pour sa traversée des Alpes : St Gingolph - > Menton 600km / 60 cols / 33000mD+ en                                     

20 jours et seul. Chapeau Thierry 

Je profite de cet instant particulier pour souhaiter la bienvenue parmi nous aux nouveaux adhérents                             

présents ce soir. 
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J’aimerais aussi remercier ce soir Aziz pour son investissement dans notre association notamment cet                           

hiver où il a remplacé Philippe pour animer nos rassemblements. 

 

RAPPORT d’ACTIVITES  

Une Saison tronquée par l’effet COVID19 et son flot quasi continue d’annulation de course. 

Nous avons quand même réussi à obtenir de beaux résultats sportifs, plus de 4500km parcourus en                               

compétition par nos adhérents sur 34 courses différentes  

On peut observer cette année que contrairement aux années précédentes nous étions moins nombreux                           

sur nos gros rassemblements habituels une moyenne de 12 Galopins contre une moyenne de 18 les                               

autres années 

De nombreux podiums et places d’honneurs sont venus récompenser nos participations. 

Un grand bravo à : Lola, Isabelle P, Corinne, Nicole, Marion, Pascale, Anne, Aziz, Benoit P, Benoit B,                                   

Thierry M, Nicolas, René et Philippe. 

Je salue ce soir notre sympathique participation au TVP 2019 nous avons mobilisé deux équipes.  

Le bilan de nos rassemblements courses où nous étions en nombre : 

CavalCade : 14 Galopins 

Foulées Bonnimatoise : 13 Galopins 

Le Feu au Lac: 13 Galopins 

Le Trail du Loup Blanc : 12 Galopins 

Les fondus : 10 Galopins 

Le Miosson : 9 Galopins 

Course de l’Automne : 12 Galopins 

 

Notre course aura lieu le premier week-end de juin comme traditionnellement, notez le dimanche 7                             

juin 2021 

Il faudra être attentif aux recommandations de la FFA car pour l’instant les courses en relais où les                                   

coureurs se croisent sont très très contraignantes et demandent beaucoup de bénévoles. 

Il faudra prévoir un plan B avec peut-être un autre type de course, sur route en ligne ou un trail 

Un grand BRAVO aux Galopins (15) qui étaient présents le week-end dernier au Sancy et qui ont vaincu                                   

les éléments 

 

Pour ceux qui sont intéressés nous utilisons des outils numériques de partages comme STRAVA,                           

WhatsAPP notre page Facebook et le site internet 
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RAPPORT FINANCIERS 

Merci à notre Trésorier Laurent DARPEIX pour la bonne tenue de nos comptes et livret. En son absence                                   

je vais présenter les bilans financiers à l’aides des éléments qu’il m’a laissés. 

 

Nous terminons l’exercice 2019-2020 avec un bénéfice de  +549€.  

Cette année nous n’avons pas organisé LA BAILLARGEOISE. Notre décison prise assez tot dans le                             

printemps nous a évité d’engager des frais. 

Le côté négatif, au-delà de ne pas organiser nôtre course, c’est que très souvent on couvre nos frais                                   

d’organisation avec les inscriptions, la buvette et les dons de partenaires et l’excèdent venait gonfler                             

notre trésorerie. 

Cette année nous avons pu vous aider sur deux grands rassemblements Le TRail du Loup Blanc et le                                     

TVP 2019 

Sur notre compte courant nous avons à date : 3125€ 

Et sur notre livret A :   3228      € 

Pour cette nouvelle saison nous avons retenus des frais de fonctionnement identiques à hauteur de                             

800€ 

Nous avons imaginé pouvoir vous aider sur 3 évènements de groupe à hauteur de 400€ 

Et nous avions table sur des effectifs en légère baisse avec une rentrée de cotisation de 1050€ 

Ce soir nous 60 adhérents contre 78 l’an dernier. 

Nous avons fait le choix de comptabiliser la moitié de la subvention de la mairie 250€ pour le reste de                                       

nos recettes 

 

On aura besoin de vous pour LA BAILLARGEOISE afin de trouver des partenaires, le relationnelle est                               

souvent un très bon vecteur. C’est pour cela que nous disons souvent que vous êtes nos meilleurs                                 

ambassadeurs pour trouver des partenaires financiers, on compte sur vous. 

Une plaquette et un powerpoint de présentation sont à votre disposition pour argumenter une                             

demande. Contactez les membres du bureau pour les obtenir. 
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A l’issue de ces trois premiers rapports, le Président de la séance donne la parole à M. Stéphane                                   

Bergeon, adjoint à la commune de St Georges les Baillargeaux. 

 

M Bergeon félicite les Galopins Baillargeois pour leur dynamisme, leur envie et leurs performances                           

sportives. Il les remercie pour cette invitation à leur Assemblée Générale car c’est toujours un plaisir                               

d’y assister. 

Pascale et Stéphane font partie de la nouvelle équipe municipale pilotée par Eric Ghirlanda notre                             

nouveau maire. 

Stéphane est revenu sur les temps actuels difficiles pour le monde associatif en rappelant que la                               

municipalité a pris le parti de rouvrir les locaux, gymnase et autres terrains de sport afin que la vie                                     

associative reprenne. 

Il rappelle que l’équipe municipale compte sur le civisme de tous pour que les activités de nos                                 

associations se poursuivent dans le meilleur cadre possible. Une rencontre organisée par la                         

municipalité sur ce sujet a été organisé en septembre et à l’issue une charte de bonne conduite a été                                     

signé par les présidents d’association.  

Stéphane a évoqué quelques projets de la nouvelle équipe comme la réhabilitation de l’ancienne salle                             

du peu, la réfaction de la piste d’athlétisme et qu’ils tiennent à ce que la BAILLARGEOISE est lieu cette                                     

année car elle fait partie d’un patrimoine locale tout à chacun y a couru et y a fait courir ses enfants. 

En complément Stéphane a ajouté que les anciens vestiaires de foot seraient détruits 

Stéphane a évoqué que les pilotes de commission réfléchissaient à organiser une rencontre entre les                             

présidents d’associations afin d’échanger et de créer plus de liens entre eux. 

 

Deux questions furent posées à Stéphane. L’une sur la possibilité d’accéder à un local de type de                                 

vestiaire afin d’éviter que nos adhérents se changent dehors sur le parking et de pouvoir accéder à des                                   

sanitaires notamment pour nos adhérentes.  

 

Une demande sera formalisée à destination de M. Stéphane Bergeon pour instruction 

Il a conclu en souhaitant une saison 2020-2021 pleine réussite et un bon accueil aux nouveaux                               

adhérents. 
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QUESTIONS DIVERSES 

 

 

1. Plannification des courses à venir 

Comme nous avons pu le constater lors des éditions précédentes de la BAILLARGEOISE, il est                             

indispensable de participer aux courses des autres associations et clubs de la VIENNE avec une                             

attention toute particulière à nos voisins. 

 

Les dates clés :  

04/10/2020 les fondus de Vouneuil 

25/10/2020 l’Echappée Belle à St Maurice 

01/11/2020 la trace des Cagouilles à Nouaillé 

08/11/2020 les foulées d’automne 

22/11/2020 les foulées Bonnimatoises à Bonneuil Matours 

06/12/2020 Trail des Sanglier 

Par ailleurs vous pouvez déjà noter  

12-13/12/2020 Trail du loup Blanc 

24/01/2021 Trail du Miosson 

07/03/2021 Trail du Vulcain 

 

2. Point sur le fonctionnement des aides de notre association 

L’association dans la mesure de ses possibilités financières propose de prendre à son compte la                             

moitié des coûts d’inscriptions des courses en équipe avec au moins 6 Galopins par équipe.                             

(exemple Ekiden et TVP) 

Par ailleurs l’association assure la location de minibus quand cela est nécessaire ainsi que la                             

remise à niveau du carburant suite au déplacement. 

 

 

 

   

Galopins Baillargeois – 16 place de la liberté – 86 130 Saint-Georges-lès-Baillargeaux 

lesgalopins.baillargeois@gmail.com http://galopinsbaillargeois.jimdo.com/ 

 

 

mailto:lesgalopins.baillargeois@gmail.com
http://galopinsbaillargeois.jimdo.com/


 

 

 

 

REMERCIEMENTS 

 

Pour clôturer cette assemblée annuelle, je tiens à remercier tout particulièrement : 

L’ensemble des membres du bureau pour leur investissement et leurs idées. 

La commune de St Georges les Baillargeaux et M. Boutet (maire) pour leur soutien financier, moral et                                 

structurel 

Et bien sur tous les Galopins Baillargeois, vous êtes le cœur qui bat de notre association 

 

 

L’ordre de jour étant épuisé la séance est levée à 21h30 

 

Le président de séance 
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